

学习贯彻落实市委全会精神 谱写宝鸡高质量发展新篇章

把全会精神落实到具体工作中

——我市各县区、各部门认真学习贯彻市委十二届十二次全会精神

本报记者 李小玮

连日来，我市各县区、各部门迅速行动，认真传达学习市委十二届十二次全体（扩大）会议精神，结合各自工作实际进行安排部署，力求把全会精神落实落细到具体工作中。

金台区 大力推进高质量发展

2月16日，金台区召开区委常委会会议，传达学习市委十二届十二次全体（扩大）会议精神，研究部署贯彻意见。

会议强调，全区上下要把学习贯彻好市委全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，学深悟透、弄通做实，切实让全会精神入脑入心，确保市委决策部署在金台落地生根、开花结果。要深刻领会市委全会提出的新目标新要求，准确把握高质量发展面临的新形势新任务，大力实施高质量发展“1239”行动。要坚持项目为王、工业为基、实干为要，立足消费拉动、创新驱动，全力稳增长扩投资、强招引增后劲、促融合增动能、强保障惠民生、改作风优服务，奋力建设全市首善之区，努力推进金台发展步伐更稳、城乡环境日新月异、营商环境更加优化，人民生活更加幸福。

陈仓区 打造最具发展活力新城区

2月17日，陈仓区召开区委理论学习中心组集体学习会，传达学习市委十二届十二次全体（扩大）会议精神。

会议指出，全区上下要强化思想政治引领，通过深入学、研讨学、对照学，吃透领会市委全会精神，切实把思想和行动统一到市委决策部署上来。要紧紧围绕市委全会确定

的目标任务，聚焦“陈仓崛起”，坚持工业强区、实业兴区，加快打造最具发展活力新城区。要牢固树立“大抓项目、抓大项目”理念，进一步解放思想、改革创新、再接再厉，全力以赴为项目建设提供坚强保障，千方百计为企业发展提供优质服务，确保今年确定的217个重点项目顺利推进。要把纪律作风集中教育整顿和推动各项重点工作结合起来，坚决有力抓执行、抓落实，真正以好作风、硬作风推动各项目标任务落地见效。

市城市管理执法局 破解难点堵点焦点问题

2月18日，市城市管理执法局召开2021年工作总结暨2022年工作谋划汇报会，学习市委全会精神，对标市委部署要求，寻短板找差距，理清思路议措施，科学谋划2022年工作。

会议指出，要紧扣“西北一流、省内领先”目标定位，学深悟透市委全会精神，把学习成果转化为工作导向、转化为实际行动。要紧盯差距和不足，采取有力措施，逐步解决长期遗留问题，减少问题存量，补齐短板弱项。要创新工作理念，推动常规动作常抓常新、提档升级，破解难点、堵点、焦点问题，打造特色亮点工作。要承接好农村生活垃圾处理、停车场管理等新的工作职能，以系统观念思考和谋划工作，抓紧抓好、抓出成效。要谋新谋实工作，确保各项工作任务落实到位，谱写新时代宝鸡城管事业高质量发展新篇章。

市民政局 促进共同富裕

2月16日，市民政局召开党组（扩大）会议，传达学习市委十二届

十二次全体（扩大）会议精神，就学习贯彻落实全会精神作出安排部署。

会议强调，2022年是推进高质量发展的重要一年。全市民政系统要把学习贯彻市委全会精神作为当前一项重要政治任务，与学习贯彻习近平总书记对民政工作的重要指示和党的十九届六中全会精神、全国民政工作会议会议精神结合起来，坚持深学细研，切实把思想和行动统一到市委全会部署要求上来。要以满足人民群众对美好生活的向往为方向，坚守主责主业，以更积极、更主动、更有效的措施，持续加压奋进，努力续写宝鸡民政事业高质量发展的新篇章，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市卫健委 多管齐下抓能力提升

2月17日，市卫健委召开党组（扩大）会议，认真学习市委十二届十二次全会和十二届市纪委七次全会精神。

会议要求，要对照市委全会确定的目标任务、工作要求，高标准高起点谋划2022年工作，科学精准抓疫情防控，健全机制抓健康行动，全力以赴抓重点项目，立破并举抓综合医改，多管齐下抓能力提升，守正创新抓中医药发展，统筹兼顾抓健康服务，优化举措抓人才队伍和信息化建设，推动全市卫生健康事业高质量发展。要加快推进市中医医院分院等项目建设，做好市妇幼保健院高新分院项目开工准备，毫不放松抓好常态化疫情防控，力争各项重点工作在全省有位、全国有声。要深化党史学习教育成果，开展医疗机构及从业人员廉洁从业行动，持续推进行风建设，推动全面从严治党向纵深发展。

宝鸡城乡居民“两病”人群：

门诊购药保障实现认定全覆盖

本报讯 日前，记者从市医保局获悉，我市积极探索城乡居民“两病”管理经办新模式，截至去年12月底，我市城乡居民“两病”（高血压、糖尿病）累计结算89986人次，基金支付508.07万元，“两病”人群门诊购药保障实现认定全覆盖。

近日，陇县曹家湾镇三里营村村民刘林让告诉记者，去年10月，在村卫生室工作人员的帮助下，他申请了“两病”办理，门诊开药报销了300多元。为了让诸多“两病”门诊慢病患者享受到此项政策，我市开通线上微信小程序申请服务，并延伸线下申请服务机构，患者可通过“慢病服务平台”进行线上资格申请，确保应保尽保。

为解决患者因购药距离远、

报销手续复杂而放弃政策享受的问题，我市将报销网下沉到基层卫生院、社区卫生服务站等，使患者可不出村、社区就能购药。凤翔区长青镇孙家南头村村民晁生财、杨文爱夫妻俩就是受益者，晁生财说：“有家庭签约医生上门为我们开处方，看病就近买药，方便得很。”我市补齐村卫生室（社区卫生服务站）药品供给“短板”，市医保局通过简化定点程序，降低准入标准，鼓励在村、组人口集中的地方开办药店，患者持身份证即可在就近药店享受一站式结算服务。

截至去年12月底，全市城乡居民“两病”累计备案62280人次，使患者享受到“申请不出户、购药不出村”的便利服务。

本报记者 魏薇

全国妇联“巾帼新农人”评选揭晓——

我市肖倩张凌云榜上有名

本报讯 近日，全国妇联“巾帼新农人”评选揭晓，我市岐山县的肖倩和凤翔区的张凌云榜上有名。

肖倩是陕西永红猕猴桃专业合作社总经理，她2014年返乡从事猕猴桃种植、贮藏、销售和电子商务至今，累计带领2万余户果农增收，带动3300户建档立卡贫困户脱贫。张凌云创办的宝鸡神

农农业科技有限公司，带动80余人在家门口务工就业。她还每年开展生猪养殖、蔬菜种植技术培训，使上千人受益。

据了解，全国妇联和农业农村部去年在全国开展推介99名“巾帼新农人”创业典型评选活动，宝鸡市妇联推荐了4名候选人，肖倩和张凌云脱颖而出。（田艺）

本周天气多云为主 气温明显回升

本报讯 笔者从市气象台了解到，本周我市天气以多云为主，气温回升明显，日最高气温将达15℃左右。

据市气象台预报，2月21日至23日，我市川陇区最高气温为10℃左右，最低气温为-2℃至0℃。南北山区最高气温为6℃至8℃，最低气温为-8℃至-3℃。

24日至27日气温回升明显，

川陇区日最高气温达15℃左右，最低气温为0℃至4℃。南北山区最高气温为10℃至13℃，最低气温为-6℃至0℃。

气象专家提醒，初春天气乍暖还寒，市民需要注意保暖，预防感冒。农业方面，农民在这一时期要多关注天气变化，合理安排农事。

（罗琴 卢晔）

聚焦新目标 找准新路径

（上接第一版）要加快城市品质提升，切实做好教育、医疗、住房、养老等民生工作，持续优化公共服务，提升群众幸福指数。要聚焦重点区域，统筹推进长青工业园建设，加快转型升级、绿色发展步伐。

会议要求，各县区、各部门要牢固树立“项目为王”理念，始终把招商引资和项目建设作为加快发展的主抓手，积极向上“争”、向内“淘”、向外“引”，全力以赴加快项目

开工建设，以高质量项目推动高质量发展。

市领导刘荣贤、王宁岗、时镇、贺东、李瑛、高建华、赵甲宏、余俊臣参加会议。

当天，与会人员还现场观摩了机械装备产业园、长青铁路专用线Ⅲ场、贵金属催化剂新材料基地、陕西柳林酒业提质技改及工业旅游等项目。

本报记者 魏薇

小慢车带火周末冰雪游

（上接第一版）今年春运以来，皑皑白雪让秦岭山脉呈现出新的景象，雪松垂挂、粉妆玉砌的冰雪童话世界，让一批批游客流连忘返。为满足群众到秦岭赏雪需求，他们及时与集团公司沟通，于1月29日加开“冰雪”列车

K5445/6次。

“加开专列后，乘车来秦岭赏雪的人更多了，每天都是四五千人。近日的大雪让秦岭的景色更美了，又恰逢周末，旅客人数激增，大家都不想错过这雪景！”唐亮说。（石宝军）

本报讯 日前，走进扶风县午井镇九官村大棚蔬菜示范基地，只见一车车绿油油的茄子苗被送往田间，村民们正在施肥、打窝、铺地膜、植苗……呈现出一派忙碌景象（见右图）。

该基地采取“党支部+合作社+农户”的经营模式，流转土地230亩，建设大棚20座、中棚500多座，引进台湾的四季茄王品种，按照“地膜+大棚膜”方式发展产业，帮助群众在家门口就近就业。

“我们都是九官村或附近的村民，在这里干活，每月收入至少2500元，把家也能照顾好。”九官村村民樊亚扣说。“刚下过几场小雪，又是阴天，比较适合移栽茄子苗。这几天每天有60多人到基地干活，大家的生产积极性可高呢！”基地负责人李苏文说。

据了解，基地内每个大棚种植茄子2800株，目前已经种植6万株。等茄子成熟后，实行“订单式”销售，销往扶风、西安等地的超市和贸易市场，繁忙时可吸纳务工人员300人左右。

（魏薇 白宁宁）

扶风午井镇九官村： 建蔬菜基地 促村民增收



（上接第一版）盛会即将结束，又到了分别的时刻。中国古人常折柳送别，寄托思念之情。365名各行各业、不同年龄的普通人手捧柳枝，汇聚在场地中央，代表一年365天的思念。白色的光束从场地中央亮起，形成一座光的丰碑，承载起主火炬“大雪花”。大屏幕播放短片《2022，有我们！》，记录下冬奥会一个个温暖人心的场景。

随后，举行了升希腊国旗、奏希腊国歌仪式。

来自河北阜平山区的孩子们再一次唱响奥林匹克会歌，奥林匹克会旗在歌声中徐徐降下。

奥林匹克会旗交接仪式开始。北京市市长陈吉宁挥动五环旗，然后交给国际奥委会主席巴赫。巴赫将会旗交给下届冬奥会主办城市意大利米兰市市长萨拉和科尔蒂纳丹佩佐市市长盖迪纳。

现场奏响意大利国歌，升起意大利国旗。米兰市和科尔蒂纳丹佩佐市带来了精彩的文艺表演《双城璧合·聚力联辉》。

随后，北京冬奥组委主席蔡奇致辞说，在这令人难忘的16个日子里，来自世界各地的运动健儿闪耀赛场，展现体育魅力，诠释了“更快、更高、更

强——更团结”的奥林匹克格言。奥林匹克大家庭成员团结协作，各媒体精心转播报道，向全球呈现了北京冬奥会赛场内外每个精彩瞬间。感谢所有参与、支持和奉献北京冬奥会的朋友们，你们同样体现了冬奥的精彩。“双奥之城”，非凡冬奥。北京冬奥会开启了全球冰雪运动新时代，让我们记住这段难忘的冬奥时光，携手开创人类更加美好的未来。

国际奥委会主席巴赫致辞。他说，本届冬奥会奥运村独具匠心，场馆令人叹为观止，组织工作非凡卓越。我们要向北京冬奥组委、中国政府部门以

及我们在中国的所有合作伙伴和朋友们致以最诚挚的谢意。这是一届真正无与伦比的冬奥会，我们欢迎中国成为冰雪运动大国。最后，巴赫宣布第二十四届冬奥会闭幕，并号召全世界青年4年后在米兰—科尔蒂纳丹佩佐相聚，参加第二十五届冬奥会。

大屏幕播放短片《再见！一起向未来！》，在本届冬奥会即将结束的时刻，定格下中国人民同世界各地来宾依依惜别的情谊。

21时35分，2008年北京奥运会主题歌《我和你》的动人歌声再次响起，闪闪发光的奥运五环从场地中央升

起。主火炬“大雪花”缓缓落下，在纯洁空灵的《雪花》歌声中，燃烧了16天的奥运之火渐渐熄灭。

盛大焰火腾空而起，在体育场上空呈现出五环形状、“天下一家”中英文字样，歌声、掌声、欢呼声响彻云霄，国家体育场成了欢乐的海洋。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会副委员长，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，在京全国政协副主席以及中央军委委员出席闭幕式。

国际奥林匹克委员会负责人等出席闭幕式。（相关报道见今日第八版）